

**VERBALE N. 3 – 2025** 

del 31/03/2025

Deliberazione n. 15

## OGGETTO: Richiesta gratuito patrocinio iniziativa ASD The Boys Bikers

L'anno 2025, il giorno trentuno del mese di marzo in Siracusa, alle ore 18:30 presso la sede sociale dell'Automobile Club di Siracusa in via Foro Siracusano n. 27, a seguito di regolare convocazione, si è riunito il Consiglio Direttivo dell'Ente con l'intervento dei signori:

Sig. Sergio Imbrò Presidente
Avv. Giuseppe Lavaggi Vice Presidente
Sig. Alessandro Gambino Consigliere
Sig. Salvatore Mortellaro Consigliere

E' presente il Presidente del Collegio dei Revisori dei Conti dell'Ente, Dott. Fabio Massimo Vallone. Esercita le funzioni di Segretario la Dott.ssa Francesca La Martina – Direttore dell'Automobile Club.

Assume la presidenza il Sig. Sergio Imbrò, nella qualità di Presidente dell'Ente, il quale, constatata la presenza del numero legale per la validità delle deliberazioni, dichiara aperta la seduta.

Si passa, quindi, all'esame dell'argomento relativo al **punto otto** dell'ordine del giorno: Richiesta gratuito patrocinio iniziativa ASD The Boys Bikers

**PREMESSO** che la ASD The Boys Bikers è un'organizzazione con sede in Siracusa in via B. Croce n. 27 il cui ambito d'interesse è la cultura del motorismo legata anche all'escursionismo, all'arte e al turismo;

**VISTA** la richiesta di gratuito patrocinio pervenuta all'Ente in data 31/03/2025, da parte del Presidente della ASD The Boys Bikers, dell'iniziativa denominata "Il panorama più bello è la strada di fronte a te", promossa dalla stessa, che si terrà il giorno 11/04/2025 presso l'Urban Center di Siracusa:

**RITENUTO** opportuno offrire il gratuito patrocinio dell'Ente in quanto nel corso dell'iniziativa particolare rilievo sarà attribuito al tema della sicurezza stradale, tematica che rientra nel perimetro delle finalità istituzionali dell'Ente;

Tutto ciò premesso all'unanimità

## **DELIBERA**

di concedere alla ASD The Boys Bikers il gratuito patrocinio dell'Automobile Club Siracusa relativamente all'evento "Il panorama più bello è la strada di fronte a te", ivi inclusa la possibilità di utilizzare il logo dell'Automobile Club Siracusa per le attività di comunicazione connesse alla manifestazione.

Letto, confermato e sottoscritto.

F.to IL SEGRETARIO Dr.ssa Francesca La Martina F.to IL PRESIDENTE Sig. Sergio Imbrò